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Dogrusal bir yolda, K noktasindan v hiziyla gecen bir arag hizi-
ni dizgln artirarak L den 2v, M den 3v hizlyla geciyor.

KL arasi uzaklik x;, LM arasi uzaklik x, olduguna gére,
X

—1 orani nedir?
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X, Y araglari, dogrusal bir yolda v blylkligiindeki sabit hizlarla
hareket ediyor. X araci K ¢izgisine, Y de L cizgisine ayni anda
ulastiinda her iki arag da hizlanmaya bashyor.

Araclar M gizgisine aynl anda ulagtiginda Y nin hizi 2v ol-
duguna gore X inki kag v olur?
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X, Y araglarl, dogrusal bir yolda sirasiyla 10 m/s ve 50 m/s
biiytkliglindeki hizlarda hareket ediyor. X araci L gizgisine, Y
de K cizgisine aynl anda ulastiginda Y aracl a ivmesi ile yavasg-
lamaya bashyor. Araglar M gizgisine ayn| anda ulastiklarinda
hizlari birbirine esit oluyor.

Buna gore, a kag m/s2 dir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E) 10

300 m/s




Dogrusal bir yolda K araci 40 m/s, L de 20 m/s hizla birbirine
dogru hareket ediyor. K aracil, L ile aralarinda 300 m varken
carpismamak icin 4 m/s? ivme ile yavaslhyor.

Carpigma olmamasi igin L nin yavaglama ivmesi en az kag
m/s? olmahdir?

) o B) 1 C) > D)2 E)3
K L M N P
- | | |

Durgun halden sekildeki yonlerde harekete baslayan X ve Y
araclari, t slre sonra L gizgisine ulasiyorlar.

Buna gore, X ve Y araclarinin hiz - zaman grafikleri agagi-
dakilerden hangisi olabilir? (KL = LM = MN = NP)

A) Hiz B) Hiz C)Hiz

Dogrusal bir yolda, durgun halden ivme
harekete baslayan bir aracin ivme- a

zaman grafigi sekildeki gibidir.
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Grafikteki a ve t bilinenleriyle, 0 2 caman

F, cisme etki eden net kuvvetin —a

blyukligu,
v, tamindaki hizinin blyakliga
Ax, 0-2t zaman araligindaki yer degistirmesinin bluylkIligi
niceliklerinden hangileri bulunabilir?

A) Yalmiz F B) Yalniz v C) Yalniz Ax
D)Fvev E) v ve Ax



Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4)D, 5)C, 6)E,



